

posebnih zapahnic bolj ali manj zapreti ali pa tudi odpreti.

Tako napravljena ventilacija — sprememba zraka — je tako ugodna, da ni potrebno češpelj med sušenjem prebirati, ampak jih le enkrat v štiri in dvajsetih urah tako preložiti, da pridejo najvišje lése najnižje, najnižje pa najvišje. Pokrit je sušilni prostor ali z dvojnim, na križ zbitim lesenim pokrovom, ali pa tudi s prav tankim obokom. Nad eno kakor drugo pokritje je koristno peska natrositi.

Vrata sušilnice obstojé tudi iz dvojnih, čez križ zbitih desek, zaprta so prosto z zapahom *F. F.* 1. pod podobo 2.

## Izkaz podeljenih premij

### v denarji in priznanskih diplom za kobile in žebice na Kranjskem za leto 1884.

V *Ribnici* za politični okraj *Kočevje* dné 1 septembra.

#### 1. Premije za kobile z žebetom dobili so

Mat. Sigmund iz Srednje Vasi 7 cekinov,  
Jurij Lobič iz Srednje Vasi 5 cekinov,  
Alojzij Schober iz Nemške Vasi 4 cekine,  
Matija Jaklič iz Srednje Vasi 3 cekine,  
Jan. Andolšek iz Žlebic 1 sreberno medalijo,  
Fr. Dejak iz Nemške Vasi 1 sreberno medalijo,

#### 2. Premije za mlade kobile dobili so:

Ignacij Melhar iz Prigorice 5 cekinov,  
Franjo Dejak iz Nemške Vasi 4 cekine,  
Anton Arko iz Ribnice 1 sreberno svetinjo,  
Anton Šilc iz Brež 1 sreberno svetinjo.

#### 3. Premije za žebice dobili so:

Mat. Hönigmann iz Male Gore 3 cekine,  
Jož. Česark iz Nemške Vasi 2 cekina,  
Anton Pucelj iz Ortenecka 2 cekina,  
Janez Škrabec iz Horvača 2 cekina,  
Janez Lesar iz Horvača 1 sreberno medalijo,  
Anton Silc iz Brež 1 sreberno medalijo.

Na *Vrhnikih* za politične okraje *Litija*, *Ljubljanska okolica*, *Logatec*, *Postojna* in mesto *Ljubljana* dné 5. septembra.

#### 1. Premije za kobile z žebetom dobili so:

Mat. Artač z Gorice 7 cekinov,  
Jož. Keršmanc iz Bevk 5 cekinov,  
Franjo Šeliškar iz Dragomera 4 cekine,  
Franjo Brolih iz Vnanjih Goric 3 cekine,  
Martin Pirc iz Matene 1 sreberno medalijo,  
Lor. Lenarčič iz Vnanjih Goric 1 sreberno medalijo.

#### 2. Premije za mlade kobile dobili so:

Jakob Žitko iz Vrda 5 cekinov,  
Janez Korenčan iz Ljubgajne 4 cekine,  
And. Vrhovc iz Švice 1 sreberno medalijo,  
Anton Šlosar iz Vrzdence 1 sreberno medalijo.

#### 3. Premije za žebice dobili so:

Janez Gams iz Iške Loke 3 cekine,  
Štefan Petkovšek iz Bevk 2 cekina,  
Vincenc Ogorelc iz Škofelce 2 cekina,  
Janez Črne iz Kozarjev 2 cekina,  
Jernej Oražem iz Vnanjih Goric 1 sreb. medalijo,  
Jož. Hermel iz Kozarjev 1 sreberno svetinjo,  
Teodor Luckmann iz Vrbove 1 cekin.

V *Kranji* za politične okraje *Kranj*, *Radovljica* in *Kamnik* dné 10. septembra.

#### 1. Premije za kobile s žebetom dobili so:

Janez Vatland iz Hlebcev 7 cekinov,  
Fr. Stroj iz Dvorske Vasi 5 cekinov,  
Miha Kepič iz Vrhpolja 4 cekine,  
Vincenc Jan iz Spodnjih Gorij 3 cekine,  
Josip Grašič iz Glavnika 1 sreberno medalijo,  
Alojzij Krener iz Loke 1 sreberno medalijo.

#### 2. Premije za mlade kobile dobili so:

France Legat iz Lesec 5 cekinov,  
Janez Rozman iz Podreč 4 cekine,  
Jož. Grašič iz Glavnika 3 cekine,  
Lovrenc Boštar iz Suhe 1 sreberno medalijo,  
Andrej Mejač iz Kaplje Vasi 1 sreberno medalijo.

#### 3. Premije za žebice dobili so:

Valentin Gradišek iz Trzina 2 cekina,  
Janez Marout iz Radovne 2 cekina,  
Janez Likozar iz Voklega 2 cekina,  
Gašpar Zupanc iz Prebačevega 1 sreberno medalijo,  
Franjo Jenko iz Podreč 1 sreberno medalijo.

## Občni zbor senožeške podružnice c. kr. kmetijske družbe.

V nedeljo 21. t. m. imela je senožeška podružnica po večletnem prenehanji zopet svoj občni zbor, katerega so se vdeležili vsi udje in pa lepo število zavednih mož skoraj iz vseh strani Pivke in celó iz vipavske in vremske doline.

K zborovanju prišel je iz Ljubljane tajnik c. kr. kmetijske družbe in potovalni učitelj g. Gustav Pirc ter ravno tako na prijazno povabilo tudi čast. gosp. R. Dolenc, vodja vinarske šole na Slapu. Zborovanje so tudi počastili s svojim prihodom gg. prof. Erjavec iz Gorice, adjunkt Rohrman iz Slapa, adjunkt Senčar iz Senožec in veliko gospodov duhovnov iz okolice.

Zborovanje otvori podružnični predsednik g. Zelen ter predstavi zbranemu občinstvu g. Pirca.

Potovalni učitelj G. Pirc predava v čez eno uro trajajočem govoru o živinoreji, povdarja imenitnost živinoreje za Pivko in pozivlje gospodarje, da naj se odvrnejo od sedanjega, pogubonosnega gospodarskega načina na Pivki ter pričnejo umno gospodariti.

Gosp. vodja Dolenc predlaga, da naj podružnica se obrne na dotično mesto, da se na Kranjskem uvedejo postaje za bike, ter utemeljuje svoj predlog. Predlog se radostno sprejme.

Na prošnjo navzočih predava g. vodja Dolenc o napravi dobrega slivovica, koje predavanje je bilo posebno na mestu, ker so češplje na Pivki letos posebno dobro obrodile.

Po ureditvi nekaterih podružničnih zadev in po volitvi odbora, v kojega so bili enoglasno voljeni gosp. Zelen predsednikom, g. Hinko Kavčič tajnikom in g. Šuša blagajnikom, sklenilo se je s živio-klici na Njih veličanstvo cesarja zborovanje.

## Deželni zbor kranjski.

4. seja 23. septembra.

Gospod poslanec Svetec utemeljuje svoj predlog zarad rezervnega zaklada hranilnice tako-le:

Slavni zbor! Naméra postavnega načrta, katerega imam čast predložiti slavni zbornici, je, djati rezervni